PE3VJIbTATA AHOHIMHOI'O AHKETYBAHHS
3JIOBYBAUIB BUIIOI OCBITH
OCBITHBO-TTPO®ECIITHOT ITPOIPAMU «[TPABOOXOPOHHA
JISUTLHIC T
JIPYTOT'O (MATICTEPCHKOT'O) PIBHS
TAJTY3I 3HAHD 26 «IIMBUIbHA BE3ITEKA»
CIELIAJILHOCTI 262 TIPABOOXOPOHHA JISUTLHICTh
(2023-2024 .p.)

Y 2023-2024 n.p. Bamu BuBUYaJNCh TaKi JMCHUILTIHUA:

1. MeToo5orisi HOpMOTBOPYOCTI Ta IPaBO3aCTOCYBAHHSI.

2. [IpaBHuya 1HO3eMHA MOBA.

3. [lcuxonoria ynpaBiaiHHS.

4. AJIMIHICTpaTUBHO-TIPaBOBE 3a0€3MeUEHHs TPAaBOOXOPOHHOT ISIIBHOCTI .

5. BuxopucranHs creniagbHUX 3ac001B y MPABOOXOPOHHIN TISITBHOCTI.

6. locynoBe po3ciinyBaHHs (piHAHCOBUX MPABOIMOPYIICHb.

7. Opranizaiisi OepaTuBHO-PO3IIYKOBOT JIISITBHOCTI.

8. IndopmarriitHo-aHaTITUYHI Ta OpraxizaiiHi MeToau PiHAHCOBUX PO3CIITYBaHb.
9. AaMiHICTpaTUBHO-TIPABOBA MPOTHIIS TiHI3all1l EKOHOMIKH.

10. AxryanpHi npo6eMu 60pOTHOU 3 KPUMIHATBHUMU MTPABOMOPYIIICHHSIMH B
chepi EeKOHOMIKH.

11. Opranizaiist B3aemMo1ii Cy0'eKTiB I0CYy/IOBOTO PO3CIIiTyBaHHS.

12. TakTrune 3a6e3neYeHHs] KPUMIHATIBLHOTO TPOBAKEHHSI.

OuiHiTh, 0yAb JIacKa, KOKHY 3 HUX Ta JaiiTe BiANOBIAI HA TaKi 3alIUTAHHA 110
KOKHIN 3 TUCHMILTIH:

1. Yu nocrataro Bam Oyiio yacy juist onanyBaHHS TUCIUTIIIHAME ?

2. Ckunpku yacy Bu BuTpaTHim Ha CaMOCTIHHY IIJATOTOBKY?

3. Yu BBaxxaere Bu 3a HEOOX11HE BUBYECHHS [IMX HABYAIBHUX JTUCIIUIUIIH JUIS
MaliOyTHBOT TTpodeciiHOT TISTHHOCTI?

4. Ym 3amoBonbHUB Bac 3micT guctumria? 1106 Bu 3mianmu?

5. SIx, Ha Bamnry gyMKy, MOBHHHI CITIBBITHOCUTHUCH JICKI[IHHI Ta CEMIHAPCHKI
3aHATTS 3 Auctuiutid (2:1, 1:1, Bam BapianT)?

6. 11106 Bu 3Minum y qucuumniainax cemectpy? Ix xinpkicts? Ix Buau? 1o 6
noAa1u, a00 HaBMaKu BUJTYYUIIN?

7. BucnoBiTe y MOBUIBHIN (DOpMI 1HIII 3ayBa)KEHHS Ta MPOMO3UILii, KO TaKl € Ta
HE BpaxoBaHi BuIie?

KisnbkicTh onutanux ocio: 74

Pe3yibTaTH aHKETYBAHHS:



1. Yu goctatHro Bam Oyio wacy st onanyBaHHSI JUCHUIUTIHY "MeTooioris
HOPMOTBOPYOCTI Ta MPAaBO3acTOCyBaHHA"?

2.70% 1.40%
N

® TaK
= Hi
® BapiaHT 3

= 33barato

2. Ckinpke yacy Bu BUTpaTHIIM Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY JI0 PEIMETY
"MeToa0J10Tisi HOPMOTBOPUOCTI Ta MPaBO3acTOCyBaHHA"?

= 1 roa. Ha TUXAEHDb

® 2 rof,. Ha TUXAEHb

= 3 roA. Ha TUXKAEHDb
= Binblue 3 rof. Ha TUKAEHb

3. YUu BBaxxacTe By HEOOXITHUM BUKIAJAHHS TUCHUAIUIIHA "MeTOo1010r1s1
HOPMOTBOPYOCTI Ta IIpaBO3acToCyBaHHA "1 00paHoi Bamu cremianbHOCTI?

1.40%

= TakK
= Hi
= |HWwe




4, Yu BBakacTe By HE0OX1AHUM BUBUYEHHS HAaBUYAJIbHOI JUCIIUILIIHU
"MeTo10510Tis HOPMOTBOPUYOCTI Ta MPABO3aCTOCYBaHH:A" 111 MalOyTHBOI
npodeciitHoi qisIbHOCTI?

1.40%

= TaK
u Hi
= [1nA 3araNbHOro PO3BUTKY

5. Uwu 3anoBotbHUB Bac 3micT guctiurmiiay "MeTo010riss HOpMOTBOPUYOCTI Ta
npaBo3actocyBaHHs"? 11106 Bu 3minummn?

4.10%

= TaK
® Hi

6. Sk na Bamry nymMKy mOBUHHI CIIBBITHOCUTHCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS MO TUCHIUILIIHI "MeTo10I0T1si HOpMOTBOPYOCTI Ta
MpaBO3acToCyBaHHsA"?

= 50/50
= Binblue NeKwin
= Binblue ceMiHapCbKMX

3aHATb

“ BCe B/N1AlUTOBYE




7. Yu noctatHbo Bam Oyio yacy s onanyBaHHs qucuuiuiiny "lIpaBauya
1HO3eMHa MoBa"?

1.40%

= TaK
= Hi

= 33barato

8. Ckunbku yacy Bu BUTpaTuiu Ha caMOCTIiHY MIATOTOBKY JI0 MPEAMETY
"IIpaBHnya iHO3eMHa MOBa"?

® 1 rop.Ha TUXAEHD
® 2 rof.Ha TUXKAEHDb
= 3 roA.Ha TUXKAEHD

= Binble 3 rod.Ha TUXKAEHb

9. Uu BBakaete Bu HeoOXiqHUM BHKIaAaHHS auciuIuiiay "lIpaBHrya iHO3eMHA
MoBa" st oOpaHoi Bamu crierianbHOCTI?

1.40%

= TaK
mHi

¥ CUTYaTUBHO




10. Yu BBaxkaeTe Bu HeoOXiqHUM BUBUYEHHS JucUUIUTiHM "[IpaBHHUYa 1HO3EMHA
MoBa" st oOpanoi Bamu crieriaabHOCTI?

1.40%

= TaK
® Hi

= 0608'A3K0BO

11. Yu 3agoBonpHUB Bac 3micT auctumiinu "[IpaBauda iHo3eMHa moBa'? 11[06 Bu
3MIHUINA?

6.80%

B TaK

® Hi

12. SIx Ha Bamy qyMKy MOBHHHI CIIBBITHOCUTHUCH JICKITIHHI Ta
CeMIHAPCHKI/MPaKTU4IHI 3aHATTS 1o nucuuruiini? "lIpaBHuya iHO3emMHa MoBa'"?

1.40%

= 50/50
= Ginblue NeKwin
= Bifblle ceMiHapCbKUX

3aHATb

= BCe BNallTOBYE

® jHwWe




13. Yu nocratabo Bam Oy1no yacy nis onanyBanHs gucuuriiny " [cuxosnoris
yrapaBiiHHS"?

4.10%

" TaK

u Hi

14. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuim Ha caMOCTIHHY MIATOTOBKY A0 MPEAMETY
"[Tcuxomoris ynpapiaiaHs"?

= 1 rog.Ha TUXKAEHD

= 2 ro4,.TUXAEHb
= 3 rof.Ha TUXAEHD
= Ginbwe 3 rog.Ha TUKAEHD

15. Yu BBaxkaetre Bu HeoOXimHUM BUKIamaHda gucuuiutiay "[lcuxoioris
yrnpasiiHHas" st oOpaHoi Bamu cnerianbHOCTI?

= TaK
= Hi




16. Yu BBaxxaete Bu HeoOXiguuMm BuBYeHHsS aucuuruniau "[lcuxosoris
ynpasiiHHs" 17151 00panoi Bamu cnernianbHOCT?

= TaK
uHi

17. Yu 3amoBonsHUB Bac 3mict auctumiinu "[lcuxonorisa ynpasniaasa"? 11lo6 Bu

3MIHWIN?
B TaK
u Hj

18. Sk Ha Bamy qyMKy MOBHHHI CIIBBITHOCUTHUCH JICKITIHHI Ta
CEeMIHAPCHKI/MPAaKTU4HI 3aHATTS 1o nucuuruiini? "llcuxonoris ynpasminas"?

= 50/50
= GiNblLUe NeKkuin
= 6inblue ceMiHapCbKUX

3aHATb

¥ BCe B/a1IalITOBYE

&
@



19. Yu nocratupo Bam Oyiio yacy a1 onaHyBaHHS JUCUHUILUTIHU
" AAMIiHICTpaTHBHO-TIpaBOBE 3a0€3MeueHHs MPaBOOXOPOHHOI AisUTBHOCTI"?

4.10%

= TaK
® Hi

20. Ckinbku yacy Bu BuTpatuinu Ha caMOCTIHHY MiITOTOBKY JI0 MPEIMETY
" AIMIHICTPAaTUBHO-TIPaBOBE 3a0€3MEeUEHHS TPABOOXOPOHHOT isITBHOCTI"?

= 1 roa.Ha TUXKAEHD
® 2 roA.Ha TUXAEHb
. = 3 roA.Ha TUXKAEHD

= Binblwe 3 ro4.Ha TUXAEHD

21. Yu BBaxkaere Bu HeoOX1MHMM BUKIQAaHHS TUCHMILTIHY "AJIMIHICTPATUBHO-
MpaBoOBE 3a0€3MEeUCHHS MPABOOXOPOHHOI AisTbHOCTI" 111 00panoi Bamu
crierniaabHOCTI?

6.80%

= TaK
® Hi




22. Yu BBaxaere Bu HEOOX1IHUM BUBYEHHS! AUCIUIUIIHU "AAMIHICTPATUBHO-
MpaBOBE 3a0€3MeUEeHHS MPABOOXOPOHHOT A1STLHOCTI" 111 0OpaHoi Bamu

CIEaIbHOCT1?
B TaK
= Hi

23. Yu 3amoBopHUB Bac 3micT qucuuruiiag " AIMiHICTpaTUBHO-TIPABOBE
3a0e3nedeHHs MpaBooXopoHHOi AlsibHOCTI"? 106 Bu 3minmmm?

0.00%

= TaK
u Hi

24. SIx na Bamry mymMKy NOBHHHI CIIIBBITHOCUTHUCH JIEKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS MO MUCHUILUIIHI? "AJIMIHICTpaTUBHO-TIPAaBOBE
3a0e3MeveHHsI MPaBOOXOPOHHOT AISUTbHOCTI"?

= 50/50
= Ginble neKuin
u Bifblle ceMiHapPCbKMX 3aHATb

© BCe BNaluToBye

4
@



25. Yu poctatHbo Bam Oyiio wacy /uist onaHyBaHHS JUCUUIUTIHY "BukopuctaHHs
cHeniaJbHUX 3aC001B y MPaBOOXOPOHHIHN AisIbHOCTI"?

4.10%1.40%

= TaK
= Hi

" jHwe

26. Ckunbku yacy Bu BuTpatuiu Ha caMOCTIHHY MiITOTOBKY JI0 MPEMETY
"BukopucTtaHHs crieliaJbHIX 3ac001B y MPaBOOXOPOHHIHM AisIIbHOCTI"?

= 1 roa.Ha TMXAEHDb
® 2 rof.Ha TUXAEHb
® 3 roA.Ha TUXKAEHD

= Binblwe 3 ro4.Ha TUXAEHD

27. Yu BBakaete Bu HEOOX1THUM BUKJIQAaHHS JAUCIUILTIHU "BUKOpUCTaHHS
CHeIiabHUX 3aC001B Y IPaBOOXOPOHHIH AisuTbHOCTI" i1t 00panoi Bamu
CHEIaIbHOCTI?

1.40%

" TaK

= Hi




28. Yu BBaxkaere Bu HEOOX1IHUM BUBYEHHS AUCLUILTIHU "BukopucTaHHs
crieniagbHUX 3ac001B y MPaBOOXOPOHHIN AisIbHOCTI" 111 o6paHoi Bamu
CIELIaJIbHOCTI?

0.00%

" TaK

= Hi

29. Yu 3anoBoibHUB Bac 3micT quctumiiay "BukopucranHs cnieriagibHUX 3ac001B
y npaBooxoponHii nisnbHOCTI"? 11l00 Bu 3minumu?

2.70%

B TaK

= Hi

30. Sk Ha Bamy qyMKy MOBHHHI CHIBBIIHOCUTHUCH JIEKIIIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/TIPAKTUYHI 3aHATTSA 1O JUCHUILTIHI? "BukopucTaHHs criemialbHUX
3ac00iB y MPaBOOXOPOHHIN MisITHOCTI"?

= 50/50
= Ginble NeKuin
= Bifblue ceMiHapCbKMX

3aHATb

¥ BCe BNALITOBYE




31. Yu nocratupbo Bam Oyio yacy ayig onanyBaHHs qucuuiutiny "Jlocynose
po3ciinyBaHHs (PIHAHCOBUX MPABOMOPYIIEHB"?

= TaK
= Hi

32. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuiIu Ha cCaMOCTIHHY MIATOTOBKY A0 MPEAMETY
"IlocynoBe po3ciiayBaHHs (IHAHCOBUX MPaBOMOPYIIEeHb"?

= 1 roa.Ha TMXAEHD

= 2 rof.Ha TUKAEHb

® 3 roA.Ha TUXAEHD
= Ginbwe 3 roa.Ha TUXKAEHD

33. Yu BBaxxaeTe Bu HeoOXiTHUM BUKIIaaHHs aucuuIuiing "Jlocymose
po3ciinyBaHHs (iHAHCOBUX MpaBOMOpyIIeHs" 715t oOpanoi Bamu cnerianbHOCTI?

6.80% 2.80%

= TaK
= Hi

" jHwe



34. Yu 3apoBonbHuB Bac 3mict quctumiiny "{locyaoBe po3ciigyBaHHS
¢inancoBux npaonopymeHs"? [{o6 Bu 3minumm?

5.40% 2-80%

= TaK
= Hi

= iHWwe

35. SIx Ha Bamy mymMKy MOBHHHI CITIBBITHOCUTUCH JICKITIHHI Ta
CEeMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS Mo nucuuruiiai? "JlocynoBe po3ciinyBaHHs
(hiHaHCOBUX MPaBOMOPYIICHB"?

2.80%
= 50/50

= Bifblue NeKwuin
= Binblue ceMiHapCbKMX
3aHATb

© BCe BNaAlITOBYE

= jHwWe

36. Uu noctatabo Bam Oy1o vacy miis onanyBaHHS JUCIUIUTIHY "Opranizaiis
OTIepaTUBHO-PO3IIYKOBOI AiSTBHOCTI"?

B TaK

= Hi




37. Ckuibku yacy Bu BUTpaTuiam Ha caMOCTIHY MIATOTOBKY A0 MPEAMETY
"Opranizanisi onepaTuBHO-PO3LIYKOBOI IisJIBHOCTI"?

= 1 roa.Ha TUXKAEHD

= 2 rof.Ha TUXKAEHb

‘ = 3 rof.Ha TUXKAEHD
= Binblwe 3 rof.Ha TUXKAEHD

38. Yu BBaxxaeTe Bu HeoOX1MHUM BUKIaAaHHs AucuMIuiiHK "OpraHizaiis
OTIEPATHBHO-PO3IIYKOBOT AIILHOCTI" 115t oOpaHoi Bamu crnierianbHOCTI?

= TaK
® Hi

39. Yu 3anoBonbaMB Bac 3micT nucnumininu "OpraHizairist ornepaTuBHO-
po3mrykoBoi aismbHOCTI"? 11106 Bu 3miammn?

6.80% 1-40%

® TakK
= Hi
" jHwe




40. SIx Ha Bamry 1ymMKy NOBHHHI CIIBBIIHOCUTHUCH JIEKL1MHI Ta
CEeMIHApCHKI/MpaKTUYH1 3aHATTS Mo AucuuIIiHi? "OpraHizallis onepaTuBHO-
PO3IIYKOBOI A17IbHOCTI"?

1.40%

= 50/50

= Ginblue NeKwuin

= Binblue cemiHapCbKUX
3aHATb

¥ BCe B/N1IALUTOBYHO

® jHwWe

41. Yu nocrataro Bam Oyiio wacy miis onanyBaHHs qucuuruiiay "adopmarriitno-
aHAMITUYHI Ta OpraHizaiiifHi MeTou (H1IHAHCOBUX PO3CIIiyBaHb"?

" TaK

= Hi

41. Yu noctatapo Bam Oyio wacy juist onanyBanHs quctuiiiiny "ladopmartiiino-
aHAMITUYHI Ta OpraHizaiiifHi MeTou (HiHAHCOBHUX PO3CIIiyBaHb"?

= TaK

® Hi




41. Yu noctatabo Bam Oyio wacy juist onanyBaHHs qucuuiuiinyg "ladopmaniiino-
aHANITUYHI Ta OpraHizaiiifHi MeToau (J1HAHCOBHX PO3CHiAYyBaHb"?

" TaK

42. Ckinbku 9acy Bu BUTpaTuiIu Ha CaMOCTIHHY MiATOTOBKY J0 PEIMETY
"TndopmarniitHO-aHATITHYHI Ta OpraHizaliiHi MeTou piHaHCOBHUX PO3CIiayBaHb"?

-

43. YUu BBaxkaere Bu HeoOXinHMM BUKIagaHHa aucuuiutiay "[HdopmariitHo-
aHAITHYHI Ta OpraHizaiiitHi MeTonu (hpiHAaHCOBUX PO3CITinyBaHb" /st 0OpaHoi
Bamu criemianbHOCTI?

= 1 roa. Ha TUXAEHD

= 2 rof. Ha TUXAEHb

1.4%

B TaK

" jHwe



44. Yu 3agoBonbHUB Bac 3micT nuctumiinu  "[HpopmariiiHo-aHaTiTHYHI Ta
opraHizaniiai Mmetoau ¢gpiHancoBux po3ciiayBanb"? [1[o6 Bu 3minumun?

2.7% 1.4%

B TaK ®Hi ®iHwe

45. Sk Ha Bamry 1yMKy MOBUHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JICKII1IHI Ta
CEeMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS 1o nucuuruiini? "lHdopmariiiHo-aHaIITHYHI Ta
opraHizaiiai MeToau (GiHaHCOBUX PO3CIiyBaHb "?

= 50/50

» = 6ifblue NeKwu;ii

46. Yu noctatHpo Bam Oyiio yacy /uist onanyBaHHS JUCIUTUTIHU
" AIMIHICTPATUBHO-TIPABOBA MPOTHIIS TiHI3aIl eKOHOMIKHK''?

1.4%

®TaK ®Hi ®jHwe




47. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuiny Ha caMOCTIMHY MIATOTOBKY J10 MPEIMETY
" AIMIHICTpAaTUBHO-TIPABOBA MPOTHUAIS TiHI3allll EKOHOMIKK"?

ER

48. Uu BBaxkaete Bu HeoOX1IHUM BUKIQJaHHS JUCHMILTIHY "AJIMIHICTPATUBHO-
MpaBoOBa MPOTHU/IISA TiHI3AIT eKOHOMIKK" 115t oOpaHoi Bamu crieniaibHOCTI?

5 1ro4. Ha TUKAEHb

® 2 rof. Ha TUXKAEHDb

2.8%

= TakK
® Hi
= iHWwe

49. Yu 3apoBonbHUB Bac 3micT nucuuiuiing - " AJIMIHICTpaTHBHO-TIPABOBA
npotuais TiHizalii ekoHomiku"? 1106 Bu 3minumu?

4 1%1.4%;/_ 1.4%
0

= TaK u Hi

= 50/50 " iHWe



50. Sk Ha Bamy 1yMKy MOBMHHI CIIBBIJHOCUTHCH JIEKII1ITHI Ta
CEeMIHAPCHKI/MPAaKTUYHI 3aHATTS MO AUCUUILIIHI? "AAMIHICTpaTUBHO-TIPAaBOBA
MPOTHIIS TIHI3all1l eKOHOMIKH "?

1.4%

4

= 50/50

= Binblue Nekwuin

= Binble
CeMiHapCbKunx
3aHATb

51. Yu nocratabo Bam Oyso vacy njist onaHyBaHHs TUCIUILIIHA "AKTyalbH1
npobsieMu 60pOTHOM 3 KpUMIHATBHUMHU MPABOTIOPYIIIEHHIMH B cpepi eKoHOMIKH"?

4.1%1.4%

ETaK ®Hi ®iHwe

52. Ckinbku yacy Bu BUTpaThiIM Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY J0 MPEAMETY
"AKTyanapH1 TpoOseMu 00pPOTHOM 3 KpUMIHAIBHUMH MPABOMIOPYIICHHSIMU B cepi
€KOHOMIKHU"?

1.4%

® 2 rof. Ha TUXAEeHb




52. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuiIn Ha cCaMOCTIHHY MIATOTOBKY JI0 MPEAMETY
"AKTyanapH1 IpoOiemMu 0OpOTHOM 3 KpUMIHAIIBHUMHU MPABOMOPYIIEHHSIMU B cepi
€KOHOMIKU"?

1.4%

a

= 1rof4. HA TUXKAEHb

® 2 ro4. Ha TUXKOEHb

53. Yu BBaxkaeTe Bu HEOOXITHUM BUKIIAJIaHHS JUCHUIUIIHU "AKTyalbH1
npobsiemMu 60pOTHOM 3 KPUMIHATLHUMHU MPABOTIOPYIICHHSIMH B C(hepi eKOHOMIKH"
u1st o6panoi Bamu crieniasibHOCT?

5.4%

® TaK uHi

54. Yu 3amoBonbHUB Bac 3MicT nucnumoiian " AKTyanbHI TpoOiemMu 60poThou 3
KpUMIHAJbHUMH TIpaBonopymieHHs MU B cepi ekonomiku"? 1106 Bu sminmmm?

4.1% 1.4%

ETaK ®Hi ®iHwe




55. Sk Ha Bamy 1yMKy MOBMHHI CIIBBIJHOCUTHCH JIEKII1ITHI Ta
CEeMIHAPCHKI/MPaKTUYHI 3aHATTS MO JUCHUILIIHI? "AKTyanbHi MpoOiIeMu
060pOoTHOM 3 KPUMiHATFHIUMU MPABOTIOPYIICHHSIMU B cepi eKOHOMIKH"?

= 50/50
= Ginble nekuin
® BiNblue ceMiHapPCbKUX

3aHATb
W BCe BnawTosye

56. Yu nocratabo Bam Oyro vacy st onanyBaHHs AUCIUIUIIHA "OpraHizariis
B3a€MO/Iii Cy0 €KTIB I0CYIOBOTO po3cCiimyBaHHs"?

® TaK ® Hi

56. Uu nocratubo Bam Oyno vacy asns onanyBaHHS JuciuIuting "Opranizaiis
B3a€EMO/IIT Cy0 €KTIB JOCYAOBOTO po3ciimyBaHHs"?

® TaK ® Hi




57. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuiIn Ha cCaMOCTIHHY NIATOTOBKY A0 MPEAMETY
"Opranizailisi B3a€MO/Iii Cy0 €KTIB I0CY0BOTO po3CaiayBaHHs"?

1.4%

A

= 1rof. Ha TUXKAEHD

® 2 rof. Ha TUXKAEHb

58. Yu BBaxkaeTe Bu HEOOXiTHUM BUKIIaaHHS aucHMILIiHY "OpraHizaiis
B3a€MO/IiT Cy0 €KTIB JIOCYyIOBOTO po3ciinyBanHsa" st oOpaHoi Bamu
creriajJibHOCTI?

5.4%

= TaK u Hi

59. Yu 3amoBonbHUB Bac 3mict nucturoiinn  "Oprasizaiiis B3a€Moii cy0 €KTiB
nocyaoBoro po3caigyBanss"? [1lo6 Bu 3sminunu?

5.4% 2-8%

®TaK ®Hi ®jHwWe




60. Sk Ha Bamy JyMKy MOBHHHI CIIBBITHOCUTHUCH JIEKI1HHI Ta
CEeMIHAPCHKI/TPAaKTUYHI 3aHATTS 10 nuctuiuIini? "OpraHizamis B3aeMoIii
Cy0 €KTIB TOCYIOBOTO PO3CIiyBaHHA"?

= 50/50
= Gifnblle NeKuin

= Binble
CEMIHAPCbKMUX 3aHATb

£
<

61. Yu nocratupo Bam Oyio yacy 1t onaHyBaHHs JUCIUTUIIHA "TakTHYHE
3a0€e3MeUeHHs] KPUMIHAIBHOTO MPOBaKeHHS"?

0 .TaK .Hi

62. Ckunbku yacy Bu BUTpaTuiIu Ha caMOCTIHHY MIATOTOBKY J0 MPEAMETY
"TakTruHe 3a0€3MeUYeHHS KPUMIHAIBHOTO MPOBAHKEHHS"?

" = 1ro4. Ha TUXKAEHb
® 2 rof,. Ha TUXKAEHb




63. Uu BBaxaeTe By HeoOX1IHUM BUKIAaAaHHS AUCHMILTIHY "TakTHuHE
3a0€e3MeUeHHs KPUMIHAIBHOTO MPOBaHKeHH" 711 00paHoi Bamu crienianbHOCTI?

4.1%

= TaK mHi

64. Yu 3amoBonbHuB Bac 3mict quciimiuiian  "TakTudHe 3a0€e3meyeHHs
KpumMmiHaiasHOTO NpoBaKeHHs"? 1106 Bu 3sminunu?

4.1%

= TaK = Hi

65. Sk Ha Bamny qyMKy MOBHHHI CITIBBITHOCUTHUCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/TIPAKTUYHI 3aHATTA 1O quciuiuniHi? "TakTuuHe 3a0e3nedeHHs
KPUMIHAIBHOTO TTPOBA>KEHHA"?

= 50/50

= Ginblue NeKwuin




66. 11106 Bu 3minunn y auctumiinax? Ix kinekicts? Ix Buan? 1o 6 noxanu, a6o
HaBINAaKU BUIYYWJIN?

Bionosioi:

e Bce grawumosye — 11%j;

o Jlooanu 6 6invwe npakmuxu — 9,5%);

e Jlooanu 6 6invuie npoghinvrux npeomemis — 6,8%;
o Jlooanu 6 6invwe nexyiu — 6,8%.

67. BUCHOBITh Y JOBUIbHIN (OpMI 1HIII 3ayBa’K€HHS Ta MPOTO3UIIii, SIKIIO TaKl
HasiBHI Ta HE BpaxOBaHi BUILE

Bionosioi:

e Bce grawmosye — 91,9%j;

o 3anyuennsn suxiaoauis-npakmuxis — 1,4%;
o (Ckopouenns kinokocmi oucyuniin — 2,1%);
e binvwe ceminapcokux 3auame — 2,1%;

e Boockonanenns pobouux npoepam — 1,4%.



